

突然蹿出咬伤3名晨练市民 藏獒被民警打伤后逃脱……

截至发稿前,宿迁警方仍在全城搜寻;提醒市民出行要有防备但不必太恐慌

11月23日清晨5点多钟,宿迁市公安局宿城分局富康路派出所接到市民报警,在富康路与项王路交叉路口北侧的佳和药店门口,一只黑色藏獒将早起晨练的3名市民咬伤。民警赶到后将藏獒打伤,但随后藏獒逃离现场。警方提醒广大市民,如果看到一只受伤的黑色藏獒,不要主动接近,而要立即报警。

通讯员 张又干 吴建聪
现代快报记者 杨亦文

攻击

只一会儿工夫
藏獒就咬伤了3个人

据了解,第一个被咬伤的市民是沈新民,他告诉现代快报记者,当天清晨他晨练经过那家药店门口时,突然感到腿上一阵剧痛,低头一看,原来自己的脚脖上方被一只黑色大狗咬住。沈老先生赶紧将脚从狗的嘴里挣脱想跑开,但是这只狗却紧紧跟着他,怕再次遭到攻击他不敢轻举妄动便只好站在原地不动。

“正在这时,于先生一路小跑过来,这只藏獒上去对他的腿又咬了一口,因为一走动狗就跟着,被咬伤的于先生同样不敢乱动,然后问我有没有电话,这时我才想起报警又跟家人打了电话。几分钟后趁它不注意我们忍痛赶紧跑到了马路对面并躲在一辆面包车后面。”随后,惊魂未定的他们目睹了第3个晨练市民蒋女士被咬。

快报记者了解到,3名伤者均为腿部受伤,目前都已打了狂犬疫苗。

11月23日中午,民警找到了藏獒的主人陈先生,陈先生表示会承担一切责任和医药费用,不会推卸责任。

逃脱

藏獒被打伤后逃跑
正在扩大搜寻范围

富康路派出所副所长王新科告诉快报记者,23日,接到群众报警后,他立即和3名民警赶到现场,发现咬人藏獒正趴在一家药店门前,藏獒身高80厘米左右,体格健硕。

“考虑到藏獒具有凶猛的攻击性,我们不敢贸然上前,就开车撞向它,但第一次没有撞到。”王新科说,没被撞中的藏獒反而站起身向警车的驾驶室扑过来,他只好立即倒车然后再次撞向藏獒,藏獒被撞后怯怯地往后退。“我拿着木棍下车,走到它旁边朝它身上使劲打了一棒,木棍应声而断,我捡起断了半截的木棍正要再打它,它一瘸一拐地朝西逃走了。”

随后,一名民警开车将伤者送往医院,另外3名民警沿着藏獒逃跑的方向,来到中豪国际星城一带仔细搜寻。但搜遍整个小区内外围、地下停车场、施工工地都没有找到。随后,民警们扩大搜寻范围,又在霸王商城、金色水岸、富康路四周仔细寻找。

提醒

市民出行要小心
但不必太过恐慌

25日下午,记者从宿城警方获悉,虽然他们23日、24日、25日一直没有间断四处搜寻,但还是没有发现咬人藏獒的下落。不过23日早上他们就已与110指挥中心联系过,110指挥中心已通知各单位的巡逻力量加强巡逻,注意发现咬人藏獒的行踪,他们派出所也已安排警力继续仔细搜寻。

民警提醒市民,虽然藏獒还没有被找到,但市民们不必太过恐慌,因为它已在23日早上被民警打伤。市民出行时要有防备,如果发现这只藏獒,不要主动靠近、不要私自捕捉,应立即拨打110报警。

链接

2013年10月23日,郑州,一只藏獒凌晨咬伤1人后,在电厂路与冉屯北路附近,开始与警察、城管“对峙”,历时约5个小时,其间它时而闲庭信步,时而半卧休憩,直至特警赶来增援,6枪将它击毙。

突发

沛县工地脚手架坍塌
15名工人受伤



坍塌现场 网络图片

11月25日下午4时许,由南通华容建设集团承建的沛县文化中心东大门高支模施工过程中,发生脚手架坍塌事故,造成施工人员滑落。经当地公安、消防等部门全力施救,截至当晚7点半,现场救援工作基本结束,15名施工人员全部被送到当地医院检查、救治。据了解,其中2人伤情较重。沛县有关方面正全力组织救治伤员,事故原因正在调查之中。

现场 20米高脚手架坍塌

昨晚7时许,现代快报记者赶到现场时,营救工作正在开展,数百名当地群众在警戒线外围观。发生脚手架坍塌事故的东大门长约70米、高近20米,由12根立柱及顶棚组成,现场除了立柱所有的脚手架均已倒塌。围观群众称,发生事故后,现场工人自行组织营救,“光我看到,就拉走了七八个人。”

事发后,伤者被送进沛县人民医院、华佗医院救治。据华佗医院工作人员介绍,当天共有9名伤者被送来。现代快报记者在此接触到了伤者及其家人,除工人韩兆广伤情重住进重症监护室外,其他均在普通病房。

亲历 脚手架从中间断开

在重症监护室外,惠振连一直等候工友韩兆广的消息,事发时惠振连也在脚手架上,“掉下来的时候,脚被钢管搭了一下,没有受伤。”他指着右脚被撕了一条口子的鞋告诉现代快报记者,“我觉得自己像死过了一回一样。”

惠振连是木工,随脚手架的坍塌坠地之后,他跳起来就去钢管堆里找工友,“好多人被砸底下了,我抬出来两个之后,自己就撑不住了,一屁股坐在地上,站都站不起来。”

26岁的刘冯冯是混凝土泵车的操作工,事故中左腿、肋骨骨折,头部受伤,正在等待做手术。工友刘先生告诉现代快报记者,当时他在地面,刘冯冯抱着遥控在大门顶棚上面,“顶棚基本结构都差不多了,就差往上浇灌混凝土,他上去就是要完成这项工作。”

正当工人们忙活的时候,大门脚手架突然从中间断开,向两边摔落,“几秒钟里,整个脚手架全部都坍塌了。”

现代快报记者 刘清香



漫画 俞晓翔

发现医保基金拨付有漏洞 专员和出纳勾结共同侵占687万

徐州中院昨宣判,专员还勾结医生套取药品出售,被判处无期

在一年多时间里,徐州市大屯煤电公司中心医院医保专员卜力,和徐州医保中心财务审计科出纳李志勾结,通过开具阴阳票据,侵占医保基金687万余元。此外,卜力还和医院骨科主任陈永康勾结,用伤残军人医保卡套取药品后出售,得利12万元。昨日,徐州中院法院公开宣判此案,认为被告人卜力、李志、陈永康身为国家工作人员,利用职务上的便利,分别伙同非法占有公共财物,其行为均已构成贪污罪,系共同犯罪。以贪污罪判处卜力无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。

通讯员 慈延年 李荣信 刘明伟 现代快报记者 刘清香



漫画 俞晓翔

侵吞医保基金687万

2011年10月,身为徐州市大屯煤电公司中心医院医保专员的卜力接到一个电话,是徐州医保中心财务出纳李志打来的,李志告诉他,之前划拨过去的一笔医保基金账面对不上,少了36万多元,让卜力重新开票,将少拨付部分补齐。

此时的卜力动了心眼,他认为少拨付这么多钱,医院居然无人发现,他认定这是一个巨大的漏洞,只要和李志沟通好,就可以神不知鬼不觉地把医保基金装进自己的口袋。卜力在庭审中供述,他将想法告诉了李志,李志未反对,随后

他开了一张票据,从医保中心领取了这36万元钱,划入自己的账户。二人经过商量,决定五五分账。

自从发现拨付漏洞之后,卜力每次开票都是“阴阳票据”:收据有三联,其中收据联数字大于存根联和记账联,而收据联需要出具给医保中心,其他两联留在医院,差额部分便进了卜力和李志的腰包。

就这样,从2011年10月到2013年3月,先后18次侵占医保基金高达687万多元。这些钱分别被他们用来购房、买车、炒股票。

套取医院药品出售获利12万

医保专员卜力除了侵吞医保基金,还被指控套取医院药品出售获利。卜力作为医保专员,手里掌握着4个伤残军人医保卡,而他本人也负责这方面工作。伤残军人持医保卡住院就医,需要医生出具住院单,此后医保专员开具身份证明,出院时也由专员用医保卡来结账。据卜力供述,他手中的4个伤残军人医保卡都是真实的,当事人为了就医方便放在他那里保管。

2011年10月,卜力拿着伤残军人医保卡找到大屯煤电公司中心医院骨科主任陈永康,让他帮忙

开点药出来,称是给医保中心的一位朋友开的,陈永康当即帮忙办理。没过几天,卜力再次来开药,陈永康认为开这么多药,根本用不完。而卜力则称“用不完的可以处理掉”。如此四五次之后,卜力把药出售给徐州一个老板,获利1万多元,并将其中的7000元给了陈永康。

二人还就此达成四六分账的约定。从2011年10月至去年底,卜力和陈永康勾结,先后套取药品14次,价值24万多元,获利12万元,其中陈永康分得5万多元。